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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO COLEGIADO
DE CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO
CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa).
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Aos nove do mês de maio de dois mil e vinte e três, terça-feira, às dezesseis horas e cinquenta

minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a primeira Reunião Extraordinária do

Colegiado de Curso de BICT, do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora

Kytéria Sabina Lopes de Figueredo. Estavam presentes: a vice coordenadora do curso de BICT,

a professora Aline Mara Maia Bessa; o representante docente do núcleo básico, o professor

Sharon Dantas da Cunha, e a representante discente Lara Beatriz Pereira de Lima. Sem

justificativa de ausência para apreciar, a presidente constatou o quórum, saudou a todos e deu

início à reunião comunicando a ausência de secretário. A professora Aline se disponibilizou a

redigir a ata. A professora Kytéria apresentou os seguintes pontos de pauta: primeiro ponto -

Análise de Projetos de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) para defesas no semestre 2022.2;

segundo ponto - Atividades complementares semestre 2022.2. A ata foi aprovada por

unanimidade. No primeiro ponto a professora Kytéria apresentou o caso do aluno Matheus

Alves de Souza que não solicitou matrícula na atividade de TCC dentro do prazo e solicitou

posteriormente. A matrícula do aluno Matheus Alves de Souza foi aprovada por unanimidade.

A professora Kytéria apresentou o caso do aluno Matheus Henrique Medeiros de França que

solicitou aproveitamento de artigo em substituição ao (TCC) aprovado na primeira reunião

ordinária do colegiado do BICT. A professora Kytéria apresentou o projeto enviado pelo aluno

Matheus Henrique Medeiros de França e este foi aprovado por unanimidade. A professora

Kyteria apresentou o fluxo da análise das atividades complementares, bem como uma planilha

contendo 28 alunos que possuem carga horária mínima de 90h e alguns com carga horária

excedente que foram aproveitadas como créditos. Os alunos que tiveram as atividades

complementares aprovadas foram: Andreia de Lima Teixeira, Anthony Matheus Nascimento

Freitas, Antonio Allyson Alves Pereira, Breno Francisco Fernandes, Bruna Fernandes de

Sousa, Carlos Eduardo Fernandes Queiroz, Denilson Gabriel Freitas de Carvalho, Emanuel

Fernando da Costa Moura, Erick Guilherme Carvalho de Lima, Erik Maia de Lima, Francisco

Luan Barbosa, Francisco Pinheiro Sales Neto, Francisco Ricardo dos Santos Silva, Gabriel

Sarmento de Almeida, Ingridy Duarte Costa, Jean Carlos Fernandes da Silva, Jessika Cibelly

Morais de Souza, Joao Lucas Batista De Queiroz, Jose Gildemberg Soares Oliveira, Maria

Danielly Pereira da Silva, Maria Laura Silva do Nascimento, Maria Lays da Silva, Mateus Alves

de Souza, Mateus Henrique Ferreira Rodrigues, Matheus da Cruz Pereira, Matheus Henrique

Medeiros de Franca, Melissy Kaianny dos Santos Pinheiro, Stefany Gomes Dantas. Nada mais

havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião,

da qual eu, Aline Mara Maia Bessa, professor do magistério superior, lavro a presente ata, que,

após ser lida e aprovada, será datada e referendada pelos conselheiros e pela presidência, e
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assinada por mim.
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Aprovada em: ___/____/_____. 
Presidente: Kytéria Sabina Lopes de Figueredo _______________________________________
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